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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Όχι τιμωρίες στους στρατιώτες της Ελληνικής Δύναμης Κύπρου (ΕΛΔΥΚ) 

 

Οι στρατιώτες που δήλωσαν εθελοντικά να  υπηρετήσουν τη στρατιωτική τους θητεία στην 

ΕΛΔΥΚ στην Κύπρο, βρίσκονται σε περιοχή με εγγύτητα σε ζώνη εξέλιξης σφοδρών 

πολεμικών επιχειρήσεων. Ως γνωστόν η Κύπρος βρίσκεται στην καρδιά της Ανατολικής 

Μεσόγειου, με την κυβέρνησή της να συμφωνεί με τις επιλογές του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. και 

συμμετέχει μαζί με την ελληνική κυβέρνηση έχοντας υπογράψει σχετικές συμφωνίες σε 

“τρίγωνα” συνεργασίας στα οποία συμμετέχει και το κράτος - δολοφόνος του Ισραήλ. Οι 

Έλληνες στρατιώτες υπηρετούν σε μια χώρα που το 37% των εδαφών της το κατέχει ο 

στρατός της Τουρκίας. 

Η Κύπρος βρίσκεται στο “μάτι του κυκλώνα” των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών που 

διαρκώς οξύνονται, εξ αιτίας των οποίων πυροδοτούνται πολεμικές συγκρούσεις σε πολλές 

χώρες της περιοχής. Βρίσκεται μια ανάσα από το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ, που 

είναι υπεύθυνο για την γενοκτονία του Παλαιστινιακού Λαού, αλλά και εμπρηστής 

πολεμικών συγκρούσεων σε γειτονικές χώρες, όπως ο Λίβανος, η Συρία, η Υεμένη, το Ιράν 

κ.α.  

Μάλιστα κατά την περίοδο των πρόσφατων βομβαρδισμών από το κράτος δολοφόνο του 

Ισραήλ, στο Λίβανο, οι λάμψεις των εκρήξεων των πυραυλικών επιθέσεων σε αυτή τη 

χώρα ήταν ορατές από τους κατοίκους της Κύπρου. Το γεγονός αυτό προκάλεσε ιδιαίτερη 

ανησυχία τόσο στους στρατιώτες που υπηρετούν εκεί όσο και στις οικογένειές τους, για τις 

επικίνδυνες συνθήκες που διαμορφώνονται στην περιοχή.  

Για όλους τους παραπάνω λόγους τα στρατευμένα παιδιά του ελληνικού λαού που 

υπηρετούν στην ΕΛΔΥΚ έχουν κάθε δικαίωμα να εκφράζουν τη γνώμη τους για τα 

γεγονότα που αντιμετωπίζουν και που εξελίσσονται στην περιοχή, αλλά και τους κινδύνους 

που απορρέουν από τις εκεί γεωπολιτικές εξελίξεις. 

Η κυβέρνηση πρέπει να βάλει τέλος στις απειλές για πειθαρχική δίωξη από κάθε βαθμίδα 

διοίκησης στις μονάδες που υπηρετούν. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για να σταματήσει κάθε 

έκφραση πρόθεσης ή και απόπειρας επιβολής τιμωριών στους στρατιώτες της ΕΛΔΥΚ. 

    Οι Βουλευτές 

Παπαναστάσης Νίκος 

Παφίλης Αθανάσιος 
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